
Construcción de un decágono aplicando potencia

Dado el segmento AB = 75 mm, lado de un pentágono...

Determinamos mediante potencia su segmento áureo AC

El segmento AC es el lado del decágono.
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Centrando en O10 trazamos la circunferencia de radio
el lado del pentágono dado.

Prolongando el segmento AO determinamos el segmento
AD que será la diagonal del polígono estrellado del decágono.

Comprobación:
AB x 1,618 = AD = 75 x 1,618 = 121,35

Lado = 46,35

Comprobación:
AC x 1,618 = AB = 46,35 x 1,618 = 75.

Llevamos sobre AB el lado AC.....
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Determinamos el centro (O10) del decágono, sabiendo
que el radio es igual al lado del pentágono dado.

O10

75

Llevamos sobre la circunferencia trazada el lado del
decágono determinado en el paso 2, ya tenemos dibujado
el polígono regular.
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121,35

Dibujamos el polígono estrellado de lado AD.


